



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR ŠKOLJIĆ-STARI GRAD
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 024-05/23-01/3
URBROJ: 2170-1-03-00-23-14
Rijeka, 30.10.2023.

ZAPISNIK S
5. sjednice VIJEĆA MJESNOG ODBORA ŠKOLJIĆ-STARI GRAD
od 30.listopada 2023. godine s početkom u 16.00 sati

Sjednica je održana u prostorijama MO, Ružićeva 14.

Sjednici su bili nazočni:

- Aleksio Komar, predsjednik VMO
- Ivica Vukušić, zamjenik predsjednika VMO
- Sandra Ivić, članica VMO
- Nenad Radanović, član VMO

Odsutan:

- Vito Klobas, član VMO

Nakon što je utvrđen kvorum, predsjednik VMO predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Komunalni prioriteti za 2024. godinu – očitovanje na obrađene prijedloge VMO od strane Grada Rijeke
2. Organizacija dočeka Djeda Božićnjaka 2023.

Koji je jednoglasno prihvaćen.

AD 1)

U uvodnom dijelu, tajnik MO informirao je Vijeće kako su od strane Grada Rijeke – Upravnog odjela za promet i komunalni sustav stigli obrađeni prijedlozi komunalnih prioriteta za 2024., a koje je VMO dostavilo odjelu u lipnju 2023. godine.

Na osnovu utvrđene metodologije, OGU za komunalni sustav očitovao se prema sljedećem pregledu:

Prijedlog redni broj	NAZIV	Nadležnost	Plan 2024.	Komentar
MO - 29	MO ŠKOLJČIĆ - STARI GRAD UKUPNO:	MO	15.949,00	MO
1	Postava metalne ograde na parapetni zid parkirališta Školjić-otok	ZKD		Zahtjev nije prihvaljiv uz obrazloženje Upravnog odjela za urbanizam: "Nepotreban zahtjev u prostoru zbog već postojeće razlike u visini između zelene površine i parkirališnih mjesta te kao takav nema nikakvu zaštitnu ulogu već predstavlja isključivo vizualnu barijeru u prostoru i prepreku u redovnom održavanju zelene površine."
2	Postava rukohvata uz stepenice koje povezuju parkiralište Školjić otok s ulicom Školjić	ZKD		Očitovanje urbanizma: Nepotreban zahtjev u prostoru zbog već postojeće razlike u visini između zelene površine i parkirališnih mjesta te kao takav nema nikakvu zaštitnu ulogu već predstavlja isključivo vizualnu barijeru u prostoru i prepreku u redovnom održavanju zelene površine.
3	Proširenje rampe za invalide s parkirališta Školjić-otok prema Ulici Školjić s postavom rukohvata	R+	2.300,00	
4	Izgradnja nogostupa i ucrtanje pješačkog prijelaza na odvoju ulice Školjić kod benzinske stanice INA-e	R+		Nema uvjeta za izgradnju predmetnog nogostupa a sukladno tome ni za obilježavanje pješačkog prijelaza
4	Izgradnja nogostupa i ucrtanje pješačkog prijelaza na odvoju ulice Školjić kod benzinske stanice INA-e	SP		Nema uvjeta za izgradnju predmetnog nogostupa a sukladno tome ni za obilježavanje pješačkog prijelaza
5	Kvalitetnije označavanje pješačkih prijelaza u ulici Školjić -LED diode ili crveno-bijeli pješački	SP		Ne prihvaća se.
6	Kvalitetnije označavanje pješačkog prijelaza Žrtava fašizma - Klobučarićev trg - LED diode ili crveno-bijeli pješački	SP		Prihvaća se postava crvene termoplastike te zamjena postojećih znakova sa florescentnima na pješačkom prijelazu u Ulici Žrtava Fašizma (prije raskrižja sa A.Colonnella i Agatićevom ulicom)
6	Elaborat izvedbe pješačkog prijelaza u termoplastici u Ulici Žrtava fašizma na raskrižju sa Alda Colonnella i Agatićevom ulicom	SP	400,00	Ovu stavku obavezno uvrstiti uz stavku realizacije izvedbe pješačkog prijelaza u termoplastici u Ulici Žrtava fašizma na raskrižju sa Alda Colonnella i Agatićevom ulicom)
6	Elaborat privremene regulacije prometa za vrijeme izvedbe pješačkog prijelaza u termoplastici u Ulici Žrtava fašizma na raskrižju sa Alda Colonnella i Agatićevom ulicom	SP	300,00	Ovu stavku obavezno uvrstiti uz stavku realizacije izvedbe pješačkog prijelaza u termoplastici u Ulici Žrtava fašizma na raskrižju sa Alda Colonnella i Agatićevom ulicom
6	Realizacija izvedbe pješačkog prijelaza u termoplastici u Ulici Žrtava fašizma na raskrižju sa Alda Colonnella i Agatićevom ulicom	SP	4.300,00	Uz ovu stavku obavezno uvrstiti stavku Elaborata izvedbe pješačkog prijelaza u termoplastici u Ulici Žrtava fašizma na raskrižju sa Alda Colonnella i Agatićevom ulicom) i Elaborata privremene regulacije prometa za vrijeme izvedbe pješačkog prijelaza u termoplastici u Ulici Žrtava fašizma (na raskrižju sa Alda Colonnella i Agatićevom ulicom)
7	Postavljanje usporivača prometa u ulici Alda Colonnella	SP		Nema uvjeta jer se ne razvijaju velike brzine a izvedbom pješačkog koridora će se dodatno usporiti promet
8	Sadnja stabla na zelenoj površini uz Riječinu u Ulici Školjić istočno od kućnog broja 1B	ZKD	300,00	
9	Sadnja stabla (kesten, lipa i sl.) na zelenoj površini u ulici Žrtava fašizma kod k.br. 6/III	ZKD		- zahtjev je neopravdan jer na površini već rastu 4 stabla (hrast cmika, lipa i dvije albicije) te nema vegetacijskog prosora za rast novih stabala
10	Uređenje (popločenje) već utabane pješačke staze na zelenoj površini kod zgrade Žrtava fašizma 6	ZKD		Zahtjev nije prihvaljiv budući da je nogostup u neposrednoj blizini.
11	Proširenje postojeće i uređenje zelene površine u ulici Žrtava fašizma kod k.br 6 (plato ex mjesne stanice) uz postavu jedne klupe	ZKD		Zahtjev nije prihvaljiv uz obrazloženje Upravnog odjela za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo: "Na predmetnoj lokaciji planirano je postavljanje spremnika za otpad."
12	Postava koša za košarku na Klobučarićev trg	ZKD		Zahtjev nije prihvaljiv uz obrazloženje Upravnog odjela za urbanizam prostorno uređenje i graditeljstvo: "nema dovoljno prostora te obuhvaća čvorište pješačkih smjerova".
13	Sadnja penjačica uz stupove sjenice u Stem parku na Klobučarićevom trgu	ZKD	200,00	
14	Izmještanje dviju postojećih klupa s Pavlinskog trga (postavljenih između terasa caffè bara Latino i Pin) i postava istih na Trg Pul Vele crikve	ZKD		Zahtjev se smatra neopravdan.
15	Izmještanje jedne klupe s Pavlinskog trga postavljene između terasa ncaffe bara Latino i Pin na Pavlinski trg kod broda-skulpture Voje Radoičića	ZKD		Zahtjev se smatra neopravdan.
16	Postava špine na Pavlinski trg kod broda-skulpture Voje Radoičića	ZKD		Nismo suglasni, obzirom da postoji špina na Jelačićevom trgu.
17	Izmještanje jedne klupe s Pavlinskog trga postavljene između terasa ncaffe bara Latino i Trg Svete Barbare	ZKD		Zahtjev se smatra neopravdan.
18	Ozelenjavanje dijela Užarske nasuprot k.br.	ZKD		Čeka se očitovanje Upravnog odjela za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo.
19	Sanacija kolnika u Vodovodnoj Ulici od kućnog broja 23a do kućnog broja 39	R+	45.300,00	
20	Postava montažnog metalnog stepeništa u ulici Školjić nasuprot k.br. 11a - prilaz na postojeću zelenu površinu	ZKD		Zahtjevu se ne može udovoljiti jer se tražene stepenice ne mogu montirati na nogostup iz sigurnosnih razloga.

Nakon duže rasprave, VMO je zaključilo kako većinu razloga za odbijanje pojedinih prijedloga može prihvatiti izuzev: r. br 1 gdje navedeni razlozi OGU za urbanizam ni na koji način ne odgovaraju stanju na terenu i da izgleda kao nitko iz odjela nije ni bio na terenu, te r. br. 20 gdje se ni na koji način ne može razumjeti o kakvim se sigurnosnim razlozima radi. Vijeće je stoga ovlastilo predsjednika i tajnika MO da iniciraju još jednom izlazak na teren s nadležnim referentima iz Grada kako bi se ove nedoumice riješile.

Ad 2)

Program dočeka Djeda Božićnjaka 2023. planiran je Programom rada VMO za 2023. godinu.

Zaključeno je sljedeće:

- U narednih nekoliko dana objavit će se poziv u lokalnom tisku, te na web stranici MO-a za prijavu djece za program dočeka Djeda Božićnjaka
- Poziv će biti otvoren do 29.11.2023.
- Program je namijenjen predškolicima s područja MO, a obuhvaća zabavno-animacijski program, susret s Djedom Božićnjakom i podjelu poklon paketića
- Program će se održati 16.12.2023. (subota) od 10 00 sati do 12 00 sati u prostorijama RiHub-a, Ivana Grohovca 1
- Ovlašćuju se predsjednik VMO i tajnik MO da izvrše neophodne administrativno-tehničke pripreme, te u okviru raspoloživih sredstava za ovaj program pripreme nabavu roba i usluga za program.

Sjednica je zaključena u 18 00 sati.

Zapisničar:
Robert Baus

Predsjednik VMO
Aleksio Komar